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        Στη  Λαµία  σήµερα  5 Φεβρουαρίου   2015 , ηµέρα  Πέµπτη  και  
ώρα 10:00 π.µ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ( Πλατ. 
Ελευθερίας 3, 1ος όροφος )συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 
Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης που συγκροτήθηκε  µε την 149/2014 (αρ. 
πρ. 9/ 15-09-2014) απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, µετά από  την αριθµ. Πρωτ: 2880/4/09-01-2015 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόµιµα σε όλα τα µέλη 
της, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί 
των κάτωθι θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης:  
 

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως  στις 14/01/2015. 
Εισηγητής : Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης 
κος. Σανιδάς Χαράλαµπος. 
 
ΘΕΜΑ 2ο: Υποβολή πρότασης στα πλαίσια ανοιχτής πρόσκλησης του 
ΥΠΕΚΑ No GR02.02 ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟY ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 2009-
2014 (ΧΜ ΕΟΧ 2009 - 2014) Με θέµα   
 «∆ιαχείριση και προστασία του υγροβιότοπου Ψαχνών ή Κολοβρέχτης». 
Εισηγητής : Ο Προϊστάµενος του ∆/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού 
Σχεδιασµού κ. Τερζής Αντώνης.   
 

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν 
 

1. κ.  Σανιδάς Χαράλαµπος ,  ως Πρόεδρος 
2. κ. Αποστολόπουλος Κων/νος, Π.Σ.,  τακτικό µέλος 
3. κ. Κοντζιάς Ιωάννης, Π.Σ., τακτικό µέλος 
4. κ.  Μελισσάρης Ιωάννης,   Αντιπρόεδρος 
5. κ. Τσιτσάνης Λάµπρος, Π.Σ. ,  τακτικό µέλος 

 
    Aπών:  Τα τακτικά µέλη της επιτροπής κος Αναστασίου Γεώργιος, κος 
Βέττας ∆ηµήτριος, κος Ευαγγελίου Παναγιώτης και ο κος Κατσαγούνος 
Ευάγγελος, Π.Σ., οι οποίοι δεν αντικαταστάθηκαν. 
 
                           
 



Στη συνεδρίαση αυτή παρευρέθηκε ο κος Πολύµερος Χρήστος 
εκπρόσωπος του συνδυασµού Ενεργοί Πολίτες Στερεάς. 
 
Παραβρέθηκε επίσης ο Προϊστάµενος της ∆/νσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασµού κ. Τερζής Αντώνης.  
 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Κονταξή Χαρίκλεια, υπάλληλος της 
Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών ∆οµικών Έργων  µε 
βαθµό ∆΄, που ορίσθηκε ως αναπληρώτρια γραµµατέας της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης µε την 10349/731/11-3-2011 απόφαση 
του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας. 
 
Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο πρόεδρος  της Επιτροπής κήρυξε 
την έναρξη της Συνεδρίασης: 
  
ΘΕΜΑ 1ο : Η  Επιτροπή  οµόφωνα ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης της 
14/01/2015. 
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ΘΕΜΑ 2ο : Η  Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαµβάνοντας υπ΄ 
όψη την εισήγηση του Προϊσταµένου της ∆/νσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασµού κου Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί 
αναπόσπαστο τµήµα του παρόντος πρακτικού µετά από διαλογική 
συζήτηση αποφασίζει 

                                             οµόφωνα 
 

  την έγκριση της για Υποβολή πρότασης στα πλαίσια ανοιχτής 
πρόσκλησης του ΥΠΕΚΑ No GR02.02 ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟY ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 2009-2014 (ΧΜ ΕΟΧ 2009 - 2014) Με θέµα  : 
 «∆ιαχείριση και προστασία του υγροβιότοπου Ψαχνών ή Κολοβρέχτης», 
σύµφωνα µε την εισήγηση της υπηρεσίας. 
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ΘΕΜΑ 1 - Εκτός Ηµερήσιας ∆ιάταξης : Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαµπος εισηγήθηκε  
σύµφωνα µε τον κανονισµό λειτουργίας  της Επιτροπής ( Άρθρο 6 , 
παρ. 1.)  η επόµενη Συνεδρίαση  να πραγµατοποιηθεί στη Χαλκίδα  
(Περιφερειακή Ενότητα Ν. Ευβοίας), λόγω των πολλών θεµάτων που 
αφορούν την περιοχή.  

 
Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης 

 
 αποφάσισε Οµόφωνα 

 



 η επόµενη  Συνεδρίαση της επιτροπής να πραγµατοποιηθεί στη Χαλκίδα  
(Περιφερειακή Ενότητα Ν. Ευβοίας), λόγω των πολλών θεµάτων που 
αφορούν την περιοχή.  
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Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις  10:50 µ.µ. 

και  συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα 
µέλη, ως ακολούθως. 
 
 
 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ                                     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
Σανιδάς Χαράλαµπος      Αποστολόπουλος Κων/νος     Κονταξή Χαρίκλεια 

 
 

                                            Κοντζιάς Ιωάννης 
  

  
                                            Μελισσάρης Ιωάννης        

  
         

           Τσιτσάνης Λάµπρος                     
                     


